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3.2.4 Übertragungsverhalten von Reglern durch Parallelschaltungen und
Rückführungen

Papiervorschub: ; 2,0
min

12
s

mm cmM t ==′

Zeitmassstab: ;5,0
mm

sM t =

y – Maßstab:  ;
 05
1
mm

M y =

1. Parallelschaltung von P Glied und I Glied

Messung 1:

sT
KK

mm
mmMKK

mm
smmMTT

N

P
i

ypp

tnn

1049,0
s 20

98,0

;98,0
 05
1 49

;s 205,0 40

===

=⋅=⋅=

=⋅=⋅=

Messung 2:

sT
KK

mm
mmMKK

mm
smmMTT

N

P
i

ypp

tnn

105263,0
s 9,5

5,0

;5,0
 05
1 25

;s 9,55,0 19

===

=⋅=⋅=

=⋅=⋅=

2. Rückführschaltung mit P Glied und D-T1 Glied

Messung 1:
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KK

K
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mm
smmMTT

N

P
i

D

n
p

tnn

11,0
s 10,5

05,1

;05,1
s 01
s 10,5

;s 10,55,0 21
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Messung 2:

sT
KK

K
TK

mm
smmMTT

N

P
i

D

n
p

tnn

12,0
s 5

1

;1
s 5
s 5

;s 55,0 10

===

===

=⋅=⋅=

3. Parallelschaltung von P Glied und D-T1 Glied

Messung 1:

s 12,6s 6,32

s 6,3
2

s 0,758,16ˆ

;2
cm 1,25
cm 2,5

;s 0,755,0 5,1

1

11
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=⋅=⋅=
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=⋅=⋅=

VpD

p
V

p

t

TKK

K
T

xT

K

mm
smmMTT

Messung 2:

s 79,01s 79,011

s 0,791
1

s 0,656,16ˆ

;1
cm 1,25
cm 1,25

;s ,6505,0 3,1

1
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